Укладка MasterDeck Slim на бетонное основание

Террасная доска MasterDeck SLIM дает возможность производить монтаж доски непосредственно на бетонное основание, без использования лаг. Это позволяет не только экономить деньги на лагах, монтажных клипсах, но и существенно увеличить прочность настила. В качестве примера мы показываем монтаж доски MasterDeck SLIM в гараже.

Итак, мы имеем частично разрушившееся основание из бетона. Поверхность когда-то была покрашена, но со временем краска сошла вместе со слоем бетона.

Важно! Поверхность бетона должна иметь уклон вдоль направления укладки доски, чтобы влага стекала по пазам доски и не скапливалась под настилом.

В первую очередь – тщательно очищаем поверхность от грязи и пыли. Потом укладываем стеклоизол.
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На него укладывается доска от угла гаража. Помните, что при укладке следует оставлять зазоры между доской и стеной. Доска крепится к бетонному основанию дюбель-гвоздями диаметром 6мм. Отверстия выполняются перфоратором под небольшим углом, чтобы не повредить кромку доски.
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Крепеж рекомендуется производить через каждые полметра. При укладке следующих досок  между торцами оставляем щель в несколько миллиметров. Ряды досок укладываем таким образом, чтобы расстояние между продольными стыками в соседних рядах было не меньше 40 см.
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Результат проведенных работ:
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Поскольку на настил будет заезжать машина, кромку доски надо усилить, иначе она может деформироваться. Сделаем это, закрепив вдоль кромки настила стандартную лагу MasterDeck. Крепим ее теми же самыми дюбель-гвоздями:
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Теперь загоняем машину в гараж на новое покрытие:
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Настил легко выдерживает нагрузку. Необходимо помнить, что при эксплуатации автомобиля на шипованной резине царапины на доске MasterDeck SLIM неизбежны.

Настил площадью 20 м2 легко собирается силами одного рабочего за один день.

